

男子冒充供电公司员工行骗

一对老夫妇中招

信阳消息(记者 张方志)7月17日8时50分许,中山路市委家属院的一对老夫妇张裕平和张贵英遇到一骗子,这名骗子冒充供电公司员工进入张裕平家中,并精心设计骗局用7张假钞置换走了张贵英的1050元钱。

据张裕平介绍,当天上午8时45分许,他正在单元楼的门洞前修自行车,这时一男子走上前和他攀谈起来。“他告诉我是供电公司,由于最近市内电压不稳,他们领导派他下来到居民家中检查电路。”张裕平说,“然后他就问我家住几楼,家里都有谁在,我就告诉我家在三楼,家里就我和老伴。之后,他就说到我家检查线路。”据张裕平介绍,男子来到他家查看一番后,告诉他家里线路并没有问题,但是却掏出100元钱递给他,说这是公司领导安排的,每家给50元钱。“他告诉我凡是被检查的住户都给50元钱,并让我找他50元,我当时说什么也不要,但他却执意要给。”张裕平说。正在推脱之际,张裕平的老伴张贵英从内屋出来了,了解完情况,再看男子这种非给不可的架势,张贵英就告诉张裕平把钱收下。既然如此,张裕平

只好收下钱,但男子又告诉张裕平,要给他打个收条,回去后好给领导交差,张裕平只好转身回卧室找纸笔。

就在张裕平回卧室找纸笔的时候,男子把100元的现金递给了张贵英,并让她找还50元。张贵英接过钱,然后拉开自己的钱包给男子找零。在找零的时候,张贵英装在包里的1000元工资露了出来,男子见此,上前抓住这1000元钱并对张贵英说:“等会领导来了,你就把这钱是我给你的。”说完,男子就将钱放回张贵英包里,然后拿着张贵英找回的50元钱就走了,收据也不要。

男子走后,张贵英越想越不对劲,总感觉自己那1000元的工资出了问题。然后,她就拿出那1000元钱进行查看,结果发现10张百元大钞只剩下了6张,而且全部是崭新的,再一仔细查看,这6张百元大钞连同男子先前给的1张百元大钞都是假钱。转眼间被骗走1050元钱,张裕平老两口顿时慌了神,赶忙来到老城派出所报案。民警做完笔录后,表示会进行调查,但至今未果。“我当时告诉民警,我们小区门卫处有监控,



家属院监控拍摄下的行骗男子的画面。

他们可以前去调取监控画面锁定骗子,可是到今天民警都没有来调取监控。”张裕平告诉记者,“1000元钱虽然是小数目,但是万一时男子行骗时被我们发现起了争执,说不定他就会伤害我们,所以我们希望公安机关尽快破案,抓住骗子,不要认为被骗金额过小而不当回事。”

通过调取门卫处的监控画

面,记者发现行骗男子进入张裕平所在小区的时间是当天早上8时43分12秒,虽然画面不清晰,但大致可以判断出男子的体型。

“吃一堑,长一智,我现在是明白了,对于陌生人千万不要轻易让他进门。”张裕平说,“尤其是当陌生人和你谈起的钱的时候,千万要拒绝,无论是找你要钱,还是给你钱,都免谈。”

市区执法部门联合执法 五星路占道经营行为得到遏制

信阳消息(记者 张勇)近日,市综合执法局执法支队联合浉河区市政管理执法局,对市区四里棚、工区路、河南路、五星路等占道经营行为进行了治理。其中,浉河区市政管理执法局重点加大了对五星路农贸市场外溢、占道经营的治理力度,还市民一个舒心的生活、出行环境。

在执法过程中,浉河区执法部门重点对瓜果、蔬菜摊点进行清理,引导瓜果商户到临时销售点进行销售,规范蔬菜摊点一律进农贸市场内销售。同时,利用早、晚时段出动执法宣传车1台,广泛宣传市场经营管理法律法规、商户门前“五包”相关规定,以及市场外溢、占道经营的危害,提高广大商户遵纪守法认识,培养良好的经营意识。

为使整治见成效,浉河区市政管理执法局明确2名副局长带领两个执法中队会同湖东办事处,出动执法车4辆,执法人员30余人,按照“教育为主、处罚为辅”的原则,对五星路流动摊点和市场外溢现象进行专项整治。截至目前,累计取缔乱摆乱放商户56户,对屡教不改的个别占道经营摊点用秤实行暂扣。

7月18日上午,记者在五星路看到,整治后的五星路秩序得到了明显改善,路面交通通畅了,卫生也更整洁了,附近不少市民对整治效果表示肯定。

据了解,市区执法部门将持续整治城市道路占道经营行为,并逐步形成长效管理机制。

女子祭祖烧纸引发山火 损毁林木128亩领刑

信阳消息(烧 懿)日前,光山县人民法院审结一起清明节期间祭祖烧纸而引发山火的刑事案件,被告人屈某以失火罪判处拘役六个月,缓刑六个月。

2013年4月10日,家住光山县仙居乡的屈某独自一人到不久前去世的公公坟前烧纸祭奠,寄托哀思。不料一阵风吹来,将坟前焚烧的纸钱卷到旁边干燥草地上,顿时火借风势将山上林场树木点燃,渐成燎原之势。屈某积极扑火,并向兄弟求援,后大火被随后赶来的村民和民警扑灭。经鉴定,林场过火面积达128亩。

法院经审理认为,被告人屈某过失引起火灾,造成严重后果,其行为已构成失火罪。公诉机关指控被告人犯罪的事实清楚,证据确实、充分,罪名成立,本院予以支持。屈某有自首情节,依法可以从轻处罚;取得被害方谅解,可酌情对被告人从轻处罚。根据被告人犯罪的性质、情节、危害后果及悔罪表现,遂作出上述判决。



7月17日,信阳市降下大雨,一些市民为了捕鱼将泔水管理处在新中河(内河)与泔水交汇处设置的两道防污网拉开,导致大量垃圾涌入泔水,造成泔水民桥至中桥段大面积污染。7月18日5时30分,泔水管理处派出打捞船只对污染河面进行打捞。截至记者发稿时,已打捞垃圾十几吨。泔水是我市一道靓丽的风景线,保护她是我们每个市民的责任和义务,在此,记者呼吁广大市民积极参与,一旦发现污染泔水的行为,立即向泔水管理处举报。

本报记者 赵锐 摄

声明

兹有河南森昊投资有限公司税务登记证副本(证号:税登字 41150268319476—3号)

声明

因本人不慎于2009年4月17日将身份证丢失,特声明自丢失之日起由此产生有关原身份证违法经济活动与本人无关。
声明人:易雪艳
2013年7月19日

福星假期直通车

青岛日照四日游

【线路】每周四发团! 青岛日照四日游! 游青岛、日照! 游青岛、日照! 游青岛、日照!

【行程】青岛、日照、青岛、日照、青岛、日照!

【价格】成人499元,儿童380元

【出发】7月19日 7月22日 7月25日 7月28日

信阳山水旅行社 信阳报业旅行社

信阳报业旅行社 信阳报业旅行社

信阳报业旅行社 信阳报业旅行社

慧通会计培训

—信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话: 0376-6226567 13333763909

地址: 信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)院内二楼

声明

兹有桂艳的护士执业证书(证号: 200841089625),因不慎丢失,特声明作废。

信阳154医院肛肠诊疗中心

省、市医保(新农合)定点医院

全程无痛 微创新技术

健康咨询: 0376-6160154

154医院数字化口腔中心

种植牙 镶牙 拔牙 口腔全科

无痛微创种植牙

种植牙 拔牙 口腔全科

种植牙 拔牙 口腔全科

种植牙 拔牙 口腔全科

种植牙 拔牙 口腔全科